Câu 1:  [2D1-5.9-4] (SGD Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Lời giải
Chọn B
Xét phương trình hoành độ giao điểm giữa 
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Câu 2:  [2D1-5.9-4] (THPT Nguyễn Đăng Đạo - Bắc Ninh - Lần 1 - Năm 2021 -2022) Cho hàm số 
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Ta gọi các giao điểm của 
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Theo định lí Viet, ta có: 
[image: image52.wmf]2

.32

BC

BC

xxm

xxm

+=-

ì

í

=-

î

.
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Câu 3:  [2D1-5.9-4] (HK1 - K12 - Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Xét phương trình hoành độ giao điểm
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Để đồ thị 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image92.wmf]214
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Vậy có 1 giá trị nguyên dương của tham số 
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 thỏa mãn bài toán.
Câu 4:  [2D1-5.9-4] (HK1 - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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Lời giải
Chọn B
Xét phương trình hoành độ giao điểm giữa 
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Câu 5:  [2D1-5.9-4] Cho hàm số 
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Khi đó 
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